

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 02.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005951239

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Acthera Therapeutics AG, Basel, neu Acthera Therapeutics AG in Liq.

Acthera Therapeutics AG in Liq. c/o Hoffmann & Partner AG Grosspeteranlage 29 4052 Basel

Acthera Therapeutics AG, in Basel, CHE-328.740.542, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 199 vom 13.10.2023, Publ. 1005860151). Firma neu: Acthera Therapeutics AG in Liq.. Vinkulierung neu: Die statutarische Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist infolge Auflösung von Gesetzes wegen aufgehoben. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 23.01.2024 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Fumeaux, Thierry, von Conthey, in Trélex, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Monnard, Pierre-Alain, von Daillens, in Brugg, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Maugeais, Cyrille, französischer Staatsangehöriger, in Mulhouse (FR), mit Kollektivunterschrift zu zweien; Schacher, Patrick, von Escholzmatt-Marbach, in Röschenz, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Meier, Roger, von Neckertal, in Arlesheim, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien]; Hoffmann & Partner AG (CHE-212.919.342), in Basel, Liquidatorin.

Tagesregister-Nr. 815 vom 30.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 199, Datum: 13.10.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt